

Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения
«Краевая клиническая больница»

ПРИКАЗ

г. Красноярск

« 19 » 04 2013г.

№ 471

О требованиях к научным публикациям
журнала «Первая краевая»

Руководствуясь Уставом ГКБУЗ «Краевая клиническая больница», с целью развития краевого медицинского научно-практического журнала «Первая краевая»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить требования к публикациям в краевом медицинском научно-практическом журнале «Первая краевая» согласно приложению.
2. Заведующей канцелярией Сухановой Т.В. разместить во внутреннем электронном ресурсе ККБ в срок трех после выхода настоящего приказа.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя главного врача по научно-практической работе Грицана А.И.

Главный врач



Е.Е. Корчагин

ИСПОЛНИТЕЛЬ:

Заместитель главного врача
по научно-практической работе

А.И. Грицан

СОГЛАСОВАНО:

И.О. заместителя главного врача
медицинской части

С.А. Крыжановская

Заместитель главного врача по хирургии

А.А. Дрянных

Начальник юридического отдела

Н.Г. Зайцев

**Требования,
предъявляемые к статьям краевого медицинского
научно-практического журнала «Первая крайвая»
(требования для авторов)**

Краткое изложение технических требований

Статья предоставляется в электронном виде вложением в электронное письмо на адрес редакции журнала redattori@yandex.ru. Статья должна быть напечатана и/или отформатирована в виде файла с расширением DOC (Microsoft Word) через полуторный интервал на бумаге формата А4 (210 x 297 мм), ориентация книжная. Размеры полей: верхнее и нижнее – 20 мм, левое – 30 мм, правое – 20 мм. Абзацный отступ – 1,25 мм. Шрифт: Times New Roman, черного цвета, выравнивание по ширине. Размер – 14 пунктов, межстрочный интервал – полуторный. Нумерация страниц – справа внизу страницы. Объем оригинальной и обзорной статьи не должен превышать 20 страниц; лекций – 15 страниц; заметок из практики, отчетов о конференциях – 5 страниц; рецензий, обсуждений и комментариев – 3 страниц.

Текст сопровождается письмом с предложением и указанием необходимого назначения (раздела). Представляйте материалы в следующем порядке:

- титульная страница,
- резюме и ключевые слова,
- текст (введение, материалы и методы, результаты, обсуждение, выводы),
- список литературы,
- таблицы (каждая на отдельной странице),
- подписи к рисункам.

Титульная страница

На первой странице указывается через 1 интервал название статьи жирным шрифтом заглавными буквами. Точка в конце названия статьи не ставится.

Титульная страница должна содержать:

- 1) название статьи, которое должно быть кратким, но информативным;
- 2) фамилию и инициалы каждого автора(авторов) с указанием высшей из имеющихся у него ученых степеней (званий) и членства в различных обществах.

В обязательном порядке указываются почтовые адреса, телефоны и факс (служебный или домашний) и/или адреса электронной почты. Если авторы работают в разных организациях, необходимо с помощью меток соотнести каждого автора с его организацией.

Порядок, в котором будут указаны авторы, определяется их совместным решением.

Резюме и ключевые слова

Вторая страница должна содержать резюме (объемом не более 150 слов для неструктурированного резюме и не более 250 слов — для структурированного). В резюме должны быть изложены цели исследования, основные процедуры (отбор объектов изучения или лабораторных животных; методы наблюдения или аналитические методы), основные результаты (по возможности, конкретные данные и их статистическая значимость) и основные выводы. В нем должны быть выделены новые и важные аспекты

исследования или наблюдений. Под резюме помещается подзаголовок «Ключевые слова», а после него — от 3 до 10 ключевых слов, которые будут способствовать правильному перекрестному индексированию статьи и могут быть опубликованы вместе с резюме.

Введение

Сформулируйте цель статьи и обоснуйте необходимость проведения исследования или наблюдения. Упоминайте только работы, непосредственно относящиеся к теме, и не включайте данные или выводы, которые будут изложены в этой статье.

Материалы и методы

В разделе «Материалы и методы» следует четко описать организацию данного исследования (дизайн). При необходимости указывается использованная аппаратура, а также международные наименования, дозы и способы введения примененных лекарственных средств. Описание процедуры статистического анализа включает полный перечень всех использованных статистических методов.

Если в статье имеется описание экспериментов на человеке, укажите, одобрены ли они локальным Этическим комитетом (входящем в состав учреждения, в котором выполнялась работа, или регионального) или Хельсинкской декларации 1975 г. и ее пересмотренного варианта 1983 г. Не используйте фамилии, инициалы больных или номера историй болезни, особенно на рисунках или фотографиях.

Описывайте статистические методы настолько детально, чтобы грамотный читатель, имеющий доступ к исходным данным, мог проверить полученные результаты. По возможности, подвергайте полученные данные количественной оценке и представляйте их с соответствующими показателями ошибок измерения и неопределенности (такими, как доверительные интервалы).

При суммировании данных в разделе «Результаты» укажите, какие статистические методы были использованы для их анализа. Ограничьтесь теми таблицами и рисунками, которые необходимы для подтверждения основных аргументов статьи и для оценки степени их обоснованности.

Используйте графики в качестве альтернативы таблицам с большим числом данных: не дублируйте материал в графиках и в таблицах.

Дайте определение статистическим терминам, сокращениям и большинству символов.

Результаты

Представляйте свои результаты в тексте, таблицах и на рисунках в логической последовательности. Не повторяйте в тексте все данные из таблиц или рисунков: выделяйте или суммируйте только важные наблюдения.

Обсуждение и выводы

Выделяйте новые и важные аспекты исследования, а также выводы, которые из них следуют. Обсудите в этом разделе возможность применения полученных результатов, в том числе и в дальнейших исследованиях, а также их ограничения. Сравните ваши наблюдения с другими исследованиями в данной области.

Свяжите сделанные заключения с целями исследования, но избегайте «неквалифицированных», необоснованных заявлений и выводов, не подтвержденных полностью фактами. В частности, авторам не следует делать никаких заявлений, касающихся экономической выгоды и стоимости, если в рукописи не представлены соответствующие экономические данные и анализы.

Список литературы

Список литературы должен быть напечатан через одинарный интервал, на отдельном листе, каждый источник — с новой строки по алфавиту под порядковым номером. Сначала перечисляются отечественные, затем зарубежные авторы. При составлении списка

литературы необходимо руководствоваться требованиями ГОСТ 7.1-84 (Библиографическое описание документа: Общие требования и правила составления), а также дополнениями к основному стандарту ГОСТ 7.80-2000 «Библиографическая запись. Заголовок: Общие требования и правила составления».

Библиографические ссылки в тексте статьи даются в квадратных скобках номерами в соответствии со списком литературы. В списке должны быть обязательно приведены: по книгам – фамилия (-ии) автора (-ов) с инициалами, полное название книги, место издания, издательство, год издания, страницы (от и до или количество). В книгах иностранных авторов, издаваемых на русском языке, после заглавия книги через двоеточие указывают, с какого языка сделан перевод.

Выходные данные по статьям из журналов и сборников указывают в следующем порядке: фамилия (-ии) автора (-ов) с инициалами, название статьи, через две косые черты название журнала (год, том, номер, страницы (от и до)) или сборника (место издания, год, страницы (от и до)).

По авторефератам – фамилия, инициалы, полное название автореферата, после которого ставят двоеточие и с заглавной буквы указывают, на соискание какой степени защищена диссертация и в какой области науки, место издания, год, страницы. При подготовке материалов рекомендуется использовать последние данные (за 5-6 лет), в обзорах ограничивать библиографический список 50 источниками и минимально цитировать собственные работы.

Библиографические ссылки в тексте статьи даются в квадратных скобках с номерами в соответствии с пристатейным списком литературы. Фамилии иностранных авторов даются в оригинальной транскрипции.

Нумеруйте ссылки последовательно, в порядке их первого упоминания в тексте. Обозначайте ссылки в тексте, таблицах и подписях к рисункам арабскими цифрами в скобках. Ссылки, относящиеся только к таблицам или подписям к рисункам, должны быть пронумерованы в соответствии с первым упоминанием в тексте определенной таблицы или рисунка.

Таблицы

Каждая печатается на отдельной странице, нумеруется соответственно первому упоминанию ее в тексте и снабжается заголовком. Таблицы должны быть предоставлены в текстовом редакторе Microsoft Word (формат.doc). В тексте следует указать место таблицы и ее порядковый номер. Не следует повторять в тексте все данные из таблиц и иллюстраций.

Слишком большое число таблиц по сравнению с размером текста может создать трудности при разбивке статьи на страницы.

Иллюстрации

Иллюстрации (рисунки, фотографии, схемы, диаграммы) нумеруются, снабжаются подписями и представляются в виде отдельных файлов (в формате tif, jpeg, gif и т. п.), а в тексте рукописи указывается место, где они должны быть размещены. Для оригиналов (бумажная версия) на обороте каждой иллюстрации ставится номер рисунка, фамилия автора и пометка «верх», «низ».

Каждый рисунок (их не должно быть более 5-6) должен иметь название и объяснение всех кривых, цифр, букв и прочих условных обозначений, размещенных под ним. В тексте статьи должна быть ссылка на конкретный рисунок, например (рис. 1), а место, где в тексте должен помещаться рисунок, следует отметить квадратом на полях. Фотографии (черно-белые или цветные) должны быть контрастными, размером 9 x 12 см. Фотографии с рентгенограмм даются в позитивном изображении. Если иллюстрации ранее уже публиковались, необходимо указать оригинальный источник и представить письменное разрешение на их воспроизведение от держателя прав на публикацию.

Внимание! Не помещайте графические файлы в текстовые документы.

Подписи к рисункам

Печатайте подписи к рисункам на отдельной странице с нумерацией арабскими цифрами, соответствующей номерам рисунков.

Единицы измерения

Все числовые показатели должны приводиться с размерностью. Размерность всех физических величин следует указывать в системе единиц СИ. Сокращения отдельных слов, терминов (кроме общепринятых) не допускаются. Исключается использование аббревиатуры в названии статьи и в резюме. Полный термин, вместо которого вводится сокращение, должен предшествовать первому упоминанию этого сокращения в тексте. Основной материал статьи и цитат, приводимых в статье, должен быть тщательно выверен автором.

Порядок рецензирования

Статьи обязательно рецензируются. Если у рецензентов возникают вопросы, статья возвращается на доработку. Редакция оставляет за собой право внесения редакторских изменений в текст, не искажающих смысла статьи. Материалы, не соответствующие предъявленным требованиям, к рассмотрению не принимаются. Решение о публикации принимается редакционной коллегией журнала.

Заместитель главного врача
по научно-практической работе



А.И. Грицан

Шеф-редактор журнала

Е. Семенова